



Po rozkvitnutých lúkach, lesoch a domoch Čarokrásna sa rozlialo hrejivé svetlo vychádzajúceho slnka. Teplé lúče sa naťahovali až k zámku kráľa Rolanda II. a svietili veľkými oknami do komnaty princeznej Sofie. Zľahka ju poštekli na nose.

Králik Clover, veverička Oriešok a vtáčiky Mia a Robin už netrpezlivo posedávali na princeznej posteli. Zvieratká každé ráno pomáhali dievčatku s prípravou. Keď zámok začali odbíjať sedem, Sofia sa posadila. Zľahka si zívla, povystierala sa, vykukla z okna a vyhlásila:

„Dnes je nádherne! Mám nápad! Čo keby sme si popoludní v záhrade urobili posedenie pri čají?“

„Myslíš posedenie s olovrantom? Znamená to, že tam bude niečo na zahryznutie?“ vyzvedal Clover s nádejou v hlase.


„Určite.“

„Tak so mnou môžeš rátať!“





NASTAV HODINOVÉ RUČIČKY TAK,  
ABY UKAZOVALI 7.00. NEZABUDNI,  
ŽE MALÁ RUČIČKA UKAZUJE HODINY  
A VEĽKÁ MINÚTY.



Králik prihopkal k obrovskej skrini a vytiahol z nej prvé šaty, ktoré sa mu priplietli pod tlapy. Potom schmatol dve črievičky, každú inú, a všetko v chvate hodil Sofii.

„Tak šup, obliekaj sa! Musíme sa porozprávať,“ prikazoval.

„Clover, o ôsmej musím byť v škole,“ namietala princezná. „Teraz na žiadne reči nemám čas!“

„O ôsmej? A nemohla by si prísť do školy neskôr? Napríklad o desiatej?“ Clover sa na Sofiu zahľadel tým najprosebnším pohľadom, ale princezná iba zavrtela hlavou.

„Vieš predsa, že nemôžem prísť neskoro. Musela by som mať naozaj vážny dôvod, aby som v škole chýbala.“



NASTAV HODINOVÉ RUČÍČKY TAK,  
ABY UKAZOVALI 8.00. POTOM OBE  
RUČÍČKY POSUŇ TAK, ABY UKAZOVALI 8.30.





„Tak sa stretieme hneď po vyučovaní o dvanástej hodine,“ dychtivo navrhol Clover.

„Ale na poludnie je najlepšie svetlo,“ váhavo riekla Sofia a dívala sa na králika, ktorému sa od sklamaní začali krútiť fúziky. „Ja by som rada maľovala vonku,“ pokračovala nasmelo.

„To už sľuby princeznej nič neznamenajú?“ mrzuto sa ohradil Clover. „Chceli sme si urobiť posedenie pri čaji, ale počúvam samé výhovorky.“

„Ale popoludňajšie posedenie nemôže byť predsa o dvanástej,“ poznamenala Robin.

„Nie je popoludnie čas, ktorý prichádza až po obede?“ spýtala sa.



NASTAV RUČIČKY TAK,  
ABY UKAZOVALI 12.00. ZAPAMÄTAJ  
SI, ŽE KEDY JE 12.00, HOVORÍME  
TOMU POLUDNIE ALEBO OBED.

